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Московського Патріархату

Слово Святішого Патріарха Кирила на засіданні
Священного Синоду 13 квітня 2021 року 

 13 квітня 2021 року в Тронному залі Патріаршої і Синодальної резиденції в Даниловому монастирі
Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил очолив засідання Священного Синоду Руської
Православної Церкви. Перед початком засідання Святіший Патріарх звернувся до членів Синоду із
вступним словом: 

 Вітаю всіх членів Священного Синоду. 

 Сподіваюся, всі ми з розумінням ставимося до того, що навіть засідання Священного Синоду
супроводжується носінням пов'язок. 

 Дійсно, народ наш і всі ми проходимо через непрості випробування, які пов'язані з



розповсюдженням вірусної інфекції, - і не тільки країна наша, не тільки країни, на які
простирається пастирське окормлення Руської Православної Церкви, але і весь світ. 

 Те, що зараз має місце, - дійсно пандемія, у тому сенсі, що повсюди присутня ця інфекція. Тому
вважаю, що заходи, які стосуються відвідування храмів, були прийняті Священноначалієм Руської
Православної Церкви своєчасно, і це запобігло тенденції обвинувачувати, як часто буває, Церкву у
тому, що вона є джерелом розповсюдження інфекції. 

 Регламентується відвідування богослужінь, віруючі відповідним чином розподіляються по площі
храмів, пропонується носіння масок і особливий спосіб причастя. Звичайно, завжди є люди
незадоволені, хтось критикує заходи запобігання розповсюдженню інфекції, але абсолютна
більшість ставиться до прийнятих заходів з розумінням. 

 Ми в жодному випадку не піддаємо сумніву цілющу силу Святих Христових Таїн! 

 І доказом служить той факт, що після причастя наші диякони потребляють Святі Дари із спільної
Чаші, і жоден з них не захворів і ніколи не захворіє. А там, де немає дияконів, - священнослужителі,
в тому числі ваш недостойний Патріарх і Предстоятель, коли звершує Божественну літургію в
своєму хрестовому храмі. Там також є паства, яка причащається, і після Божественної літургії,
оскільки я служу без диякона, я потребляю Святі Дари без жодного сумніву, з цілковитою
впевненістю в тому, що причащаючись Тіла і Крові Христової, ми причащаємося великої святині,
яка не підлягає жодній інфекції, жодному злу, тому що це є Святе, яке підноситься святим. 

 Вважаю, ми ще маємо пройти деякий шлях, пов'язаний з обмеженнями. Виробляються нові моделі
пастирської роботи з людьми. З подякою хотів би відзначити жертовне служіння наших пастирів в
лікарнях, у тому числі в інфекційних відділеннях, пастирське окормлення хворих на ковід. Є і
втрати серед духовенства - я про це вже говорив публічно, і ми співали "вічну пам'ять" на одному із
засідань Вищої Церковної Ради. Зберігаю в подячній пам'яті подвиг наших священнослужителів,
які виявилися вірними своєму покликанню, - не злякалися інфекції, не злякалися страху смертного
і до кінця виконали свій пастирській обов'язок. 

 Вічна їм пам'ять. 

 Сподіваюся, ця тяжка спокуса мине, і Церква, народ, наші країни повернуться до життя, яке не
буде захмарюватися розповсюдженням небезпечної інфекції. Але досвід, через який ми пройшли,
вважаю, всіх нас збагатив. Він допоміг нам зрозуміти величезне щастя, яке кожен з нас має, коли
бере участь в богослужінні в храмі, повному народу. Коли сьогодні в багатьох місцях обмежена
відвідуваність храмів і вони виглядають напівпорожними, серце стискається від цієї картини, але



розумієш, що і цей досвід, мабуть, потрібен. Тому що до всього звикаєш, особливо до доброго, і
коли зіштовхуєшся з труднощами, то з більшою силою дякуєш Господу за ту милість, яку Він дарує
нам, коли ми всі разом, всі наші громади, можемо відвідувати храми, не зазнаючи ніяких обмежень,
молитися і причащатися Святих Христових Таїн. 

 Браття, будемо продовжувати наші молитви і наші труди, суворо виконуючи всі необхідні санітарні
приписи і підтримуючи у виконанні цих приписів наш народ, з тим щоби із сподіванням на волю
Божу прагнути до того часу, коли це випробування закінчиться і ми знову зможемо звершувати
богослужіння так, як це прийнято в нашій Церкві, і свідчити про милість Божу, яка буде несумлінно
явлена закінченням пандемії і настанням мирного і спокійного часу. 

 Про це сьогодні наші молитви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86985/
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